



KAMENNÉ ŽEHROVICE

OBECNÍ
ZPRAVODAJ
PRO OBČANY
KAMENNÝCH
ŽEHROVIC

4
2018

vyšlo prosinec 2018 • Povoleno MK ČR E 10334

Vážení sousedé,

jako každý rok v tomto svátečním čase k Vám přicházíme s přáním. Jménem svým a zastupitelstva obce Kamenné Žehrovice Vám přeji klidné a pohodové prožití vánočních svátků a splnění všech snů a přání v nadcházejícím roce 2019.

Zároveň si Vás dovoluji pozvat. V pondělí 31. prosince 2018 v 17 hodin na Návsi před kapličkou se uskuteční již třetí Ročník Silvestrovské sousedské. Přijďte mezi nás – rozloučit se se starým rokem a zastavit se svými sousedy rok 2019. Těšíme se na vás!

Soňa Černá



Drvotova stezka

V sobotu 29. září 2018 v 10 hodin se sešlo na fotbalovém hřišti kolem padesáti účastníků pochodu Drvotova stezka. Mezi účastníky pochodu byli kromě Žehrováků i lidé z okolí. Po krátkém zahájení, kterého se zúčastnil otec Václava Drvoty – zakladatele Drvotovy stezky, vyrazila skupina směrem ke Kalspotu. Letošní ročník Drvotovy stezky měl dva okruhy – klasickou trasu s dvanácti stanovišti a kratší trasu. Další novinkou bylo rychlé občerstvení u železničního přejezdu, které účastníci pochodu nadšeně přivítali. Počasí bylo letošnímu ročníku nakloněno a na závěr pochodu si všichni opekli špekáček a obdrželi diplom.

Soňa Černá

100. výročí vzniku Československa

V pátek 26. října 2018 jsme si v obci připomněli výročí 100 let od založení Československa. Na počest tohoto významného výročí byly



Šťastný nový rok

*Příjemné prožití vánočních svátků,
hodně štěstí, zdraví
a spokojenosti v novém roce
Vám přeje
Obec Kamenné Žehrovice*

u pomníku obětem 1. světové války vysazeny dvě lípy. Po krátkém připomenutí historických událostí, kdy se v říjnu 1918 Češi a Slováci sešli ve společné republice, a vystoupení dětí z mateřské a základní školy si naši nejmenší označili „svoji“ lípu. Za obec položila k pomníku květiny starostka obce, k níž se připojily také zástupkyně Sokolek a Českého svazu žen.

Soňa Černá



Lampionový průvod

V pátek 2. 11. 2018 se kolem 17 hodiny sešla v parku nad mateřskou školou malá strašidylka s lampiony. Jejich houf doprovázený rodiči a prarodiči vyrazil směrem k haldě, kde jsme zapálili svíčky u sochy Panny Marie Bolestné a oblohu rozzářil velký ohňostroj. Cestou do Dělnického domu jsme zapálili svíčky u sochy sv. Rocha. Na zahradě Dělnického domu si každý opekli špekáček a zahřál se teplým čajíčkem. Po 19. hodině jsme se rozešli do svých domovů.

Soňa Černá

Dokončené projekty posledních měsíců

Prvním z velkých projektů, jimž představitelé obce věnovali v uplynulém období maximální pozornost, bylo Snížení energetické náročnosti budovy Obecního úřadu. Projekt řešil snížení

tepelných ztrát objektu, přičemž stavební úpravy objektu spočívaly v zateplení budovy (fasáda, střechy a stropy pod půdami) a výměně výplní otvorů. Práce byly zahájeny 1. srpna 2018. Spolufinancování bylo získáno ze strany Evropské unie – Fondu soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí. Z celkových uznatelných nákladů ve výši 3 034 732 Kč přispěje EU částkou 1 213 893 Kč.



Druhá velká akce nesla název Zajištění bezpečnosti dopravy v obci Kamenné Žehrovice. Jejím předmětem byly stavební práce spočívající v opravě chodníků a náměstí podél Karlovarské třídy od návsi až po konec předzahrádek pod základní školou. Provedena byla rekonstrukce povrchů chodníků, zpevněných ploch, výměna zábradlí před základní školou a došlo i na nové veřejné osvětlení. Místa s přechody pro chodce byla upravena dle ČSN 73 6110. Projekt měl za cíl zvýšit kapacitu místní infrastruktury, poskytnout větší bezpečnost chodcům a celkově přispět ke zlepšení vzhledu naší obce. Také tento projekt byl spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj v rámci Integrovaného operačního programu. Dotace činila 1 045 000 Kč, většinu peněz musela ale v tomto případě zaplatit sama obec (7 902 400 Kč).

Marek Starý

Rozsvěcení vánočního stroměčku

Letošní rozsvěcení vánočního stromu se neslo v duchu nepříznivého deštivého počasí. Ani to ovšem neodradilo hodně z nás, abychom si společně užili a oslavili První adventní neděli. Jako již tradičně všechny návštěvníky přivítaly stánky plné dobrot, které jste připravily některé z vás. Jsme rádi, že jsou mezi námi lidé, kteří rádi zpřijemní podobné dny i ostatním, a za to vám patří velké poděkování.

Poté, co se okolí Spáleníště hojně naplnilo, přišlo na řadu to hlavní – rozsvícení našeho vánočního stromu, čemuž předcházelo úvodní slovo paní starostky Soni Černé.



Ta následně uvedla vystoupení místních žáčků základní a mateřské školy, během kterého se rozzářil žehrovický vánoční strom. Dobrou náladu nekazil ani neustávající déšť, a tak si všichni užívali ve společnosti svých sousedů i návštěvníků z okolních obcí a měst přicházející

vánoční náladu s pohárkem svařáku, nebo s jinými dobrotami.

Rád bych poděkoval všem, kteří se podíleli na příjemném průběhu, a také všem, kteří přišli a podíleli se na skvělé náladě. Zvláštní ocenění pak zasluhuje pan Straka a firma OCG Maso domů, která se sponzorsky postarala o vpravdě bohaté a chutné bílkovinné občerstvení.

Jakub Stehlík

Prodej známek na popelnice pro rok 2019

Prodej známek na komunální odpad od společností Rumpold a AVE bude probíhat jako tradičně v prostorách Obecního úřadu, a to v následujících termínech:

Pondělí	14. ledna	8:00–12:30	13:00–17:00
Středa	16. ledna	8:00–12:30	13:00–17:00
Sobota	19. ledna	8:00–12:00	
Pondělí	21. ledna	8:00–12:30	13:00–17:00

V termínu prodeje známek se budou rovněž vybírat poplatky za psy a nájemné za obecní pozemky. Naopak ve výše uvedených termínech nebudou vyměňovány nádoby na odpad.

Ceny známek na rok 2019 jsou následující:

Firma RUMPOLD

Nádoby 110 a 120l

52 svozů ročně (1x týdně)	1 971 Kč
39 svozů ročně (1.10.-31.3. 1x týdně, jinak 1x 14 dnů)	1 488 Kč
26 svozů ročně (1x 14 dnů)	998 Kč
12 svozů ročně (1x měsíčně)	468 Kč

Nádoby 240l

52 svozů ročně (1x týdně)	3 483 Kč
39 svozů ročně (1.10.-31.3. 1x týdně, jinak 1x 14 dnů)	2 630 Kč
26 svozů ročně (1x 14 dnů)	1 766 Kč
12 svozů ročně (1x měsíčně)	875 Kč

Ceny jsou bez zapůjčení nádoby! Popelnice plechová 110 l, plastová 120 l jsou za 1 131 Kč, popelnice plastová o objemu 240 l za 1 398 Kč

Firma AVE Kladno

Nádoby 110 a 120 l

52 svozů ročně (1x týdně)	1 914 Kč
39 svozů ročně (1.10.-31.3. 1x týdně, jinak 1x 14 dnů)	1 614 Kč
26 svozů ročně (1x 14 dnů)	1 076 Kč
12 svozů ročně (1x měsíčně)	497 Kč

Soňa Černá

LABYRINT - SVČVS Kladno
Arbesova 1187, 272 01 Kladno
tel.: 312 247 640, 312 247 663
e-mail: labyrinth@labyrinth-svc.cz
web: www.labyrinth-svc.cz

Cvičení zaměřená na vnímání rytmu, správné a ladné provedení prvků, posilování či protahování těla.

AEROBIC

pro děti od 6 do 12 let

Trénujeme pro radost z pohybu, ne drilem...

Kamenné Žehrovice - Dělnický dům
Úterý od 16:00 do 17:00 hodin
Zápisné: 1 400 Kč

Vedoucí: Zuzana Marková

Info: T. Pichner, 601 369 383
E-mail: tomas.pichner@labyrinth-svc.cz

Středočeský kraj

LABYRINT REALIZACE PARTNER

Zpráva o provozu Mateřské školy

Dne 3. září se po prázdninách otevřely dveře pro děti v mateřské škole v Kamenných Žehrovicích. V letošním roce školku navštěvuje 48 dětí. Z toho je 20 předškoláků a 12 malých nováčků. U malých dětí proběhla adaptace na pro ně nové prostředí

bez obtíží a již jsou plně zařazeni v kolektivu a užívají si nové kamarády.

Po prázdninách čekalo na děti na školní zahradě překvapení v podobě nového výukového altánu s interaktivními prvky. Altán je vyroben z akátu a výborně doplňuje hrací prvek „Noemovu archu“. Na podzim byla ještě školní zahrada doplněna o dřevěnou lávku, na které děti trénují rovnováhu.

Naše podzimní aktivity byly doplněny o zajímavé akce. První byl workshop o zdravém stravování s výrobou smoothie. Druhým byla velmi šikovná paní lektorka s indiánským programem, který byl pro děti velmi motivující a opět interaktivní. Dětské oči zářily i při „Muzikohraní“, kde si děti vyzkoušely hru na africké bubny.

V předvánočním čase nás čeká vystoupení na návsi v obci u rozsvěcení vánočního stromečku. Každá třída bude mít vánoční besídku spojenou s vánočním jarmarkem, kde se rodiče potěší výrobky svých dětí a také si mohou nějakou drobnost odnést domů.

Tímto Vám přejeme krásné prožití vánočních svátků, klid, pohodu a hodně zdraví a úspěchů v novém roce 2019.

Alena Vorbachová

Český svaz žen informuje

Milé ženy a milí spoluobčané, v krátkosti bych Vás chtěla informovat o činnosti spolku ČSŽ v naší obci.

V měsíci září jezdíme jako každý rok po krásách naší vlasti. Tentokrát jsme navštívili Kutnou Horu, město stříbra. Nejdříve jsme shlédli Hrádek, původní tvrz ze 13 století. Nyní je zde umístěno sídlo Českého muzea stříbra a také středověký důl, který si někteří z nás i prohlédli. Poté jsme navštívili katedrálu Nanebevzetí Panny Marie, kostel Matky Boží na náměstí, dále kostel sv. Jakuba a chrám sv. Barbory. Všechno jsou to překrásné skvosty. Na závěr jsme si ještě

prohlédli kostnici v nedalekém Sedlci. Měli jsme krásné počasí. Výlet byl zajímavý a myslím si, že se všem líbil.

Na Mariánské pouti 22. září byly vystaveny fotografie z činnosti všech spolků v Kamenných Žehrovicích, mezi nimiž jsme byli i my. Ve dnech 5. a 6. října byly volby, kterých jsme se také zúčastnili. Dne 26. října – u příležitosti 100. výročí založení republiky – položili paní starostka a zástupci spolků Sokol a ČSŽ květiny k památníku obětí I. světové války. Při této pietní akci zazpívaly a zarecitovaly děti.

Ve dnech 2.–3. listopadu se členky výboru zúčastnily krajského semináře v Kounicově paláci v Praze. Tentokrát byl program následující: v pátek „stylové oblékání žen v letech“, poté následovala volná zábava, v sobotní části byla přednáška sebeobrana seniorů a beseda s Mgr. Chržovou, předsedkyní ČSŽ.

Na den 15. prosince zveme naše členky na Páté adventní posezení s ochutnávkou našeho vánočního cukroví. Uvaříme si kávu, čaj, zavzpomínáme a také si zazpíváme. K dobré náladě nám přijde zahrát pan Šitta.

V letošním roce jsme byli popřát dvanácti ženám k jejich významným životním jubileím.

Na závěr bych chtěla popřát všem ženám i spoluobčanům pěkné Vánoce a do Nového roku 2019 hodně štěstí a zdraví.

Jana Skleničková



Podzimní sezóna fotbalistů

Do letošní sezony vstoupil náš klub oproti předchozím ročníkům v poměrně zúženém zastoupení. Do mistrovských soutěží jsme přihlásili pouze dva týmy, jeden dospělých a jeden mládežnický. I na nás dolehly důsledky vývoje okresního fotbalu v posledních letech, kdy kluby trpí nedostatkem hráčů. Zrušení rezervního týmu dospělých, ke kterému jsme museli přikročit, je běžným jevem, a to nejen v klubech vystupujících na okresní úrovni. Dochází dokonce i k zániku celých klubů. Ještě před deseti lety hrálo kladenské okresní soutěže přes 70 celků, letos již o 20 méně! Dlouhodobý úbytek hráčů se projevuje i u mládeže, především ve vyšších věkových kategoriích. Potíže se však projevují i po stránce organizační, chybí trenéři a také funkcionáři, na něž jsou vzhledem k postupující a často naprosto nesmyslné byrokratizaci napříč odvětvími kladeny stále větší nároky.

Ani po výsledkové stránce se klubu příliš nedařilo. Tým dospělých se v průběhu podzimu potýkal s výsledkovým propadem. Bohužel i v zápasech, kdy jsme většinu času kontrolovali hru, jsme nedokázali utkání dovést do vítězného konce. Tým se tak krčí až na 12. místě tabulky, což je oproti loňsku, kdy obsadil konečné 4. místo, výrazný dílčí neúspěch.

V mládežnických kategoriích nás zastupuje tým mladších žáků U12. Ani ten bohužel z hlediska výsledků neslavil velké úspěchy. Co je ale důležitější, tak herně bylo v průběhu postupující sezony patrné nemalé zlepšování a v jarní části lze očekávat výsledkový posun z dosavadního 12. místa v tabulce.

Aktuální výsledky a tabulky lze spolu s dalšími informacemi sledovat prostřednictvím internetového portálu Okresního fotbalového svazu a na stránkách Kladenského deníku.

Děkujeme všem našim podporovatelům a věrným fanouškům za dosavadní přízeň a přejeme nejen jim, ale i všem dalším spoluobčanům klidné a pohodové prožití vánočních svátků a vše nejlepší v novém roce.

Pavel Stehlik

LABYRINT
středisko volného času, vzdělávání a služeb

LABYRINT – SVČVS Kladno
Arbesova 1187, 272 01 Kladno
tel.: 312 247 640, 312 247 663
e-mail: labyrinth@labyrinth-svc.cz
web: www.labyrinth-svc.cz

Kamenné Žehrovice
Dělnický dům

FLORbal

pro kluky i holky

od 8 do 12 let – středa od 15:00 do 16:00
od 13 do 18 let – středa od 16:00 do 17:00
od 6 do 12 let – čtvrtek od 16:00 do 17:00
zápisné 1 600 Kč

tým
rychlost
hbitost
přesnost
sousedění...

Stůj se součástí týmu,
který vyhraje
Ligu Labyrintu...

Na akci bude pořizován fotografický a audiovizuální záznam z důvodu propagace akce. V případě vzniklého problému se zveřejněním kontaktujte pověřence na e-mailu: kalina.cz@gmail.com. Za pořízení záznamu třetí osobou neneseme zodpovědnost.

Info: T. Pichner, 601 369 383
E-mail: tomas.pichner@labyrinth-svc.cz

Středočeský kraj

Žehrovák v druhé polovině roku 2018

Ve druhém čísle obecního Zpravodaje jsme bilancovali svou činnost v prvních šesti měsících a pozvali naše občany na každoroční nejrozsáhlejší akci, kterou je Mariánská pouť a Trhy lidových řemesel. V tuto chvíli je Pout' již minulostí a s ní i první tři programy podzimní koncertní sezóny v kapličky. Ale vezměme to po pořádku.

Pout' se uskutečnila 22. září a vzhledem k tomu, že se během dne nestrhl přívalový liják ani extrémní víchr, můžeme ocenit pořadatelský výkon malého týmu v čele se Sylvií Kroupovou. Můžeme jej ocenit o to víc, že extrémní víchr s lijákem se přehnal během noci a rozbil dva stánky, jeden náš a jeden zapůjčený ze Družce. Oba nezištně a rychle opravil truhlář Standa Šitta. Dále nám vítr urval poutač, který visívá přes silnici, a sbalil a odhodil stan zapůjčený městem Kladnem.

Když trhy začaly, bylo už vše v pořádku. Stánkaři

přijeli v dostatečně pestrém výběru, občerstvení bylo hojné a různorodé, stejně jako doprovodný program, v němž nechyběly děti z mateřské školky, skupina historického šermu Bakaláři, loutkové divadlo Dokola a folklorní soubor Krušnohor. A samozřejmě orchestr Františka Šitty, který k pouti neodmyslitelně patří.

Nejproblematictější bodem proto zůstává montáž a demontáž stánků. Vzhledem ke zvyšujícímu se věkovému průměru našich členů, uvítáme napříště každou pomocnou ruku. Zároveň bychom na tomto místě chtěli poděkovat Josefu a Františku Průšovým a Janu Kroupovi, kteří ještě nikdy nevynechali, a motorkářům, kteří nás v posledních letech zachraňují. Dík patří i obci Družec za nezištné zapůjčení čtyř stánků, které přivezla i odvezla a činí tak už několik let, stejný dík náleží i městu Kladno. Velký vděk vyjadřujeme i našemu sponzorovi Uniservisu Hašek, který nám každoročně poskytuje plošinu na vyvěšení transparentu a zařídil odběr elektriny pro trhovce v horní části návsi. Ti všichni mají velký podíl na hladkém průběhu pouti i trhů.



Koncertní podzim zahájil 26. října vynikající sedmičlenný soubor Tra-la, který hraje world music, tedy lidovou hudbu ze všech koutů světa skutečně strhujícím způsobem. Věříme, že se nám podaří pozvat tyto muzikanty i v budoucnosti a doporučujeme, abyste si je nenechali ujít.

23. listopadu jsme si vyslechli Roráty, tedy hudbu, která se hraje a zpívá v kostelích časně ráno, v době těsně před adventem, v podání souboru dr. Michaela Pospíšila.

Takže nám pro letošní prosinec zbývají už jen dvě pozvánky, a to na adventní koncert skupiny Rozmarýn (pátek 7. 12. v 19 hodin) a na vánoční vystoupení dětského sboru Rosička ze ZUŠ Stochov (středa 19. 12. v 17.30). Oba soubory už žehrovské obecnost zná a na jejich vystoupení bývá obvykle nabito.



Na úplný závěr bychom chtěli popřát všem občanům i našim přespolním příznivcům hodně zdraví a štěstí v příštím roce. A také poděkovat obci Kamenné Žehrovice a Středočeskému kraji za finanční podporu, bez níž bychom naši činnost nemohli realizovat.

Hana Jirkalová



Spolek Žehrovák a obec Kamenné Žehrovice Vás zvou na

DĚTSKÝ VÁNOČNÍ KONCERT

Zazpívá dětský pěvecký sbor ze ZUŠ Stochov

ROSIČKA

se sbormistryní Terezou Mlynařikovou



Kaplička JPM
Kamenné Žehrovice

Středa 19. prosince 2018 od 17.30 hodin

Co nového u leteckých modelářů

S pomalu končícím rokem 2018 končí i letošní modelářská sezona. Náš klub stavitelů a příznivců historických modelů letadel SAM 95 BOHEMIA prožil opět velmi čínorodé období. Jsme hrdí na to, že klub, který se odkazuje na svého zakladatele, Žehrovičáka a světově známého modeláře Radoslava Čížka, má sídlo a podporu radnice v Kamenných Žehrovcích. S téměř sto členy z celé ČR i zahraničí jsme největší modelářský klub v České republice, zabývající se historickým modelářstvím.



V letošním roce se naši členové zúčastnili všech významných domácích i mezinárodních soutěží a odnesli si drahé kovy jak z Mistrovství ČR, tak z Mistrovství Evropy, které se letos konalo v Maďarsku. Také hlavní soutěž, kterou pořádáme – Memoriál Radoslava Čížka, letos proběhla na letišti v Lipencích úspěšně a putovní pohár pro celkového vítěze skončil dokonce přímo v Kamenných Žehrovcích u Vládi Kostečky!

Na závěr sezóny pořádáme vždy Výroční sněm klubu, kde zhodnotíme právě proběhlý rok a řekneme si, co dál. V příštím roce nás čeká náročný úkol, kromě tradičního Memoriálu R. Čížka organizovat ještě Mistrovství ČR rádiem řízených i volných historických modelů. Proběhne na Rané v předposledním srpnovém víkendu.

Na letošním sněmu došlo i k obměně ve vedení klubu. Prezident a pokladník, Žehrovičáci Vlád'a

Kostečka a Vlád'a Horák, byli nahrazeni Kladeňáky Jiřím Hruškou a Jiřím Hlouškem. Ve směřování klubu se nic nemění.

Děkujeme oběma Vlád'ům za obětavost a čas, který klubu věnovali, a také, a hlavně, děkujeme žehrovické radnici v čele s paní starostkou za příkladnou spolupráci a pomoc. Pevně věříme, že klub SAM 95 BOHEMIA bude i nadále dělat dobré jméno sobě i své domovské obci Kamenné Žehrovice!

Jiří Hruška



Cílem projektu „Pomoc seniorům a zdravotně postiženým,, pod záštitou Středočeského kraje a města Nového Strašecí je zkvalitnění a doplnění celého systému sociální péče pro občany města Nové Strašecí a jeho okolí.

Kontaktní místo:

Domov seniorů Nové Strašecí, Křivoklátská 417, PSČ 271 01 Nové Strašecí

V rámci projektu POSEZ nabízíme tyto služby:

• Sociální poradenství (pondělí 8:00 – 15:00):

- sociální péče, sociální zabezpečení, péče o nemocného v domácím prostředí, péče o nemocného s demencí, ošetrovatelská péče, žádost o příspěvek na péči

• Aktivizační činnosti (středa 8:00 – 15:00):

- ruční práce, zpívání s kytarou a klavírem, společenské hry, keramika, skupinový trénink paměti, internetová kavárna (práce s počítačem), knihovna (samostatná četba, předčítání), masáže

• Kulturní akce v plánovaný den:

- besedy, taneční zábavy, výlety do přírody, poznávání kulturních památek, grilování v areálu Domova, relaxační pobyty u řeky Berounky

Občerstvení: Pro účastníky projektu POSEZ je občerstvení zajištěno Domovem seniorů

Doprava: Doprava účastníků projektu POSEZ je v nejnútnejších případech zajištěna Domovem seniorů po předchozí domluvě

Jak se přihlásit: Pro přihlášení k účasti v projektu POSEZ lze využít kontaktní osoby

- Ředitelka Domova seniorů Nové Strašecí - **PhDr. Mgr. Miluše Júnová, MHA • Tel. 607 562 197, 313 572 608**
- Koordinátor SET a aktivizací - **Bc. Hana Brožová • Tel. 728 422 740**
- Koordinátor projektu POSEZ, aktivizační pracovník - **Adéla Belušová • Tel. 721 981 160**